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AVVISO

per le Famiglie con un congiunto

tumulato nei loculi provvisori ovvero ospitato in loculi o cappelle di terzi
Si informano Le famiglie che hanno un proprio caro tumulato nei loculi provvisori, ovvero temporaneamente ospitati in loculi o cappelle di terzi, che in seguito all’approvazione del progetto definitivo da parte del Commissario Straordinario (deliberazione n. 24 del 20/01/2016) in data 26/04/2016 sono stati ripresi i lavori di ampliamento ed é stata avviata la 5ta Fase Esecutiva.

Tenuto conto delle prossime disponibilità di loculi definitivi di tipologia “sociale” - “A” - destinate alle “salme del giorno” e alle “salme tumulate nei loculi provvisori”, a breve avranno inizio le convocazioni delle famiglie per la scelta del nuovo loculo definitivo di tipologia “sociale”, secondo quando stabilito al punto 3.01.07 delle Disposizioni Operative. Dette convocazioni avverranno secondo l’ordine cronologico di assegnazione del loculo provvisorio riportato nell’elenco pubblicato ed affisso presso la bacheca del cimitero.
Le modalità ed i criteri di svolgimento delle attività per la scelta del nuovo loculo sono riassunte nel documento “Iter amministrativo per lo spostamento delle salme dai loculi provvisori” pubblicato ed affisso nella bacheca del cimitero.

Le somme a suo tempo versate in conto prezzo saranno dedotte dall’importo dovuto per la nuova sepoltura. Il rapido avvio dei lavori consentirà una prima consegna di loculi di tipologia “sociale” e “non sociale” entro la metà del prossimo mese di luglio.

Nel corso di questo lungo periodo di provvisorietà si é purtroppo verificato il caso in cui una stessa famiglia ha più di un defunto tumulato nei blocchi provvisori. In tali casi, nel momento in cui il familiare sarà convocato per il congiunto deceduto prima, potrà contemporaneamente svolgere le attività per la scelta del nuovo loculo anche per il secondo congiunto, così da averli vicino.
Considerato, inoltre, che a breve saranno disponibili anche loculi di tipologia “non sociale” - edicole “C” e sarcofagi “H”, sarà possibile per tutti coloro che hanno una salma nei loculi provvisori, ovvero tumulata temporaneamente in loculi o cappelle di terzi, richiedere immediatamente e indipendentemente dall’ordine cronologico previsto per la convocazione relativa all’assegnazione del loculo di tipologia “sociale“ una delle tipologie “non sociali” (“C” e “H”) disponibili o anche in corso di costruzione. Le richieste saranno accolte presso l'Ufficio Concessione Loculi del Cimitero Urbano dal Lunedì al Venerdì, festivi esclusi, dalle  15:30 alle 17:00, a far data dall’affissione del presente avviso nella bacheca del cimitero e si considereranno secondo l’ordine cronologico di presentazione dell’interessato presso il citato Ufficio Concessione Loculi.
Per qualunque ulteriore informazione la S.V. può rivolgersi presso l'Ufficio Concessione Loculi del Cimitero Urbano nei giorni e negli orari sopra indicati (tel. 0773.629042) oltre a consultare il sito della Concessionaria,  www.cimiterodilatina.it - sezione “Bacheca Avvisi”.

Latina lì, xx/xx/2016 (data affissione)

La Concessionaria
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